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Stanislav Kostka přišel na naše setkání ve slavnostním mysliveckém obleku a bylo hned 
jasné, že se z jeho vyprávění dozvíme hodně o myslivosti. Ta ho lákala už v mládí po škole. 

Po vyučení na zámečníka  se pak rozhodl, že složí lovecké zkoušky. 
  
Jen jsem se doučil a my jsme měli závěrečný zkoušky někdy v sobotu a kolem poledne jsem 
utíkal na autobus a potom tramvají do Kunratic, v hospodě u Šebků už na mně čekali a 
skládal jsem ty zkoušky z myslivosti. Tak jsem tam přilít a zkušební komise - ty to umíš, to je 
dobrý běž dál. To že tam bylo osm komisařů a já to udělal s vyznamenáním. 
  
Pan Kostka pak vzpomínal, jak v roce 1960 získal svojí první loveckou zbraň.  
  
Došel jsem na náš okresní mysliveckej svaz, tam byl referent, tak mi vystavil loveckej lístek, 
řek jsem, já si koupim tadyhle flintu a on řek tak si jí kup, přijď sem s ní, von do toho lístku 
napsal číslo zbraně a tím to končilo. 
  
Celý život bydlí v Cholupicích v nejbližší vesnici, asi jeden kilometr za naší školou Na 
Beránku na okraji Prahy. A tak bylo pro nás moc zajímavé poslouchat jeho vzpomínky na 
krajinu kolem školy, která tehdy vypadala úplně jinak. 
  
Tohleto je fotka, kdy se vysazoval les, to vysazovali myslivci a děti, je to tady ten lesejk. 
  
Pan Kostka před nás vyložil fotky. Jedna zajímavější než druhá: ze života myslivců, 
Cholupických hasičů, ale i třeba z práce na poli. 
  
Ale vemte si to, že dneska ty lišky ani nemaj co žrát, není zajíc, není koroptev...Já jsem viděl 
letos asi jenom tři bažantí kuřata...No a srnčí už po polích taky není. Naši mladý přibili na 
strom budku a pomalu ptáček v tom nebyl…konec, konec přírody 
  
Ptali jsme se, jestli to jde nějak změnit. 
  
Za jedno konec pesticidů, herbicidů, udělat menší pole, aby byly meze, než se ta zvěř vrátí, 
to není žádná legrace… 
  
To už se do debaty se Stanislavem Kostkou přidal náš pan učitel přírodopisu a my pospíchali 
na páteční demonstraci za klima na Malostranském náměstí. Otázka je, jestli se nemáme 
vydat opačným směrem, ven z Prahy do polí, luk a lesů. Udělat něco pro to, aby se do nich 
vrátili brouci, motýli, srnky a zajíci. 
  

  
 


